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Mocnina komplexního čísla v algebraickém tvaru
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Během hry se při správném
spárování otázek a odpovědí postupně odkrývá zajímavý obrázek. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Albert Einstein: Láska je pro smysl člověka složitější než matematika, mnohdy s neřešitelnými příklady.

K následujícím mocninám komplexních čísel v algebraickém tvaru přiřaďte správné výsledky.

Mocniny komplexních čísel
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Výsledky
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Einstein v roce 1905

Zdroj: http://cs.wikipedia.org

Hodnocení

http://cs.wikipedia.org


Hrací pole




